

ятнях общественного питания, в производстве. Мой салон красоты и его клиенты не один раз были героями репортажей. Сейчас ожидаем переезда в новое здание, построенное за счет средств, полученных в фонде «Инвестиционное агентство Тюменской области». Обязательно пригласим съемочную группу.

Родионова Ирина Дмитриевна, экономист:

– Каждую среду и пятницу в 18:00 переключаю телевизор на канал «Тюменское время». Вместе с супругом за ужином смотрим сначала областные новости, а затем районные. Наша семья активная, дети постоянно принимают участие в разных конкурсах и соревнованиях, и мы с мужем радуемся и гордимся, когда в новостных сюжетах видим своих ребят. По долгу службы иногда дает интервью супруг. Приятно узнавать об успехах голышмановцев в различных сферах жизни, слушать комментарии специалистов... Районное телевидение – друг в каждом доме, в каждой семье. Сотрудники телестудии знают людей, рядом живущих, знают свой район и его проблемы, первыми откликаются на любые события. За работу им СПАСИБО!

Заводоуковск

Все возрасты покорны

29 декабря 1993 года заводуковцы получили приятный сюрприз. Они впервые смогли увидеть себя «со стороны»: на канале «ТВ-6 Москва» начал показ телепрограмм собственного производства районный «Арсенал».

Концепция вещания, которую выбрали соавторы проекта Михаил Владимирович Яцук и Игорь Михайлович Новопашин, определяла основные задачи телекомпании – информировать жителей района о деятельности предприятий, решениях администрации муниципального округа, жизни сельских поселений, развлекать. Территория вещания охватывала Заводоуковский район, Ялуторовск, Упорово.

Михаил Яцук вспоминает:

– Я тогда боролся со стереотипами. Никто не верил, что телекомпания может состояться, что мы сможем это сделать, а у нас получилось. Мы стали работать не только на Заводоуковск. Сотрудничали с Тюменью, делали материалы для Первого канала.



Награды

Благодарственное письмо Тюменской областной Думы.

Почетная грамота главы администрации Заводоуковского городского округа.

Благодарность ФГКУ «25 ОПФС по Тюменской области» за сотрудничество и совместную работу в области противопожарной пропаганды.

Новостная программа «Наше время» была отмечена Дипломом 19-го межрегионального телевизионного фестиваля информационных программ (2010).

Большой вклад в создание телекомпании внес Игорь Михайлович Новопашин. Он непосредственно занимался всеми разрешительными

и техническими вопросами для того, чтобы ТК «Арсенал» вышла в эфир. На тот момент Игорь Михайлович единственный на территории г. Заводоуковска мог технически осуществить вещание местного телеканала.

Занимаясь производством новостей, видеоматериалов, документальных фильмов, телекомпания «Арсенал» в течение нескольких лет являлась партнером телеканала ЗАО «Студия ТРТР». Сюжеты журналистов ТК «Арсенал» с неизменной периодичностью выходили в информационной программе «Тюменское время».

Журналисты «Арсенала» участвовали в различных конкурсах: в межрегиональном фестивале телевизионных фильмов «Белые пятна истории Сибири», фестивале «Православие и СМИ»,

конкурсе «Тюменский законодатель» и так далее.

В 2002 году за профессиональное освещение становления и развития муниципального образования Некрасовой Елене Анатольевне вручен Диплом 3-й степени областного конкурса СМИ «Тюменский законодатель», организованного Тюменской областной Думой. В 2003 году – благодарность за значительный вклад в подготовку и проведение Всероссийской переписи населения. В разные годы Елена Некрасова становилась дипломантом межрегионального конкурса-семинара «Православие и СМИ». В 2003 году за многолетний добросовестный труд и значительный вклад в организацию и проведение просветительской работы среди населения награждена Благодарственным пись-



Анна Мислер – ведущая информационной программы «Наше время»

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ В ЛИЦАХ

«Желание», «Уличные истории», «Событие», «Календарь садового», «Знай наших», «Победим», «Новости культуры». Ей доверяют прямые эфиры, телемарафоны, трансляции.

Работы режиссера Нэлли Тоболкиной – лауреаты и дипломанты конкурсов: «Радонеж» (Москва), «Покров» (Киев), «Лучезарный ангел» (Москва), «Соль земли (Самара), «Берега» (Калуга), «Человек и Вера» (Вологда), «Белые пятна истории Сибири», «Вечный огонь памяти» (Волгоград). Ее фильмы: «Свидетель», «Архиепископ Киприан. Просветитель страны полуночной», «Святой Нектарий. Подвижник, пустыльник, просветитель», «Тридцать три ступени в Вечность Архиепископа Варлаама», «Земля Надежды Анны Неркаги», «Семнадцатый. Февраль. Тюмень» – вклад режиссера в сибирскую телевизионную летопись.

Член Союза журналистов РФ.

Награждена Благодарностью и Почетной грамотой Тюменской городской Думы и ВГТРК.

ТОПОРКОВА

Татьяна Александровна

(13.04.1952,

г. Ханты-Мансийск).

Окончила Тюм-

ГУ (1976). На Тюменской студии ТВ с 1976: ассистент режиссера, редактор, комментатор. Автор и ведущая путевых очерков, видеофильмов, ряда цикловых программ:

«Надежда», «Сретение», «Волшебная палочка», «Банальные истории», «Люди добрые»,

С 1998 г. – зав. кафедрой журналистики ТюмГУ. Кандидат филологических наук. Сфера научных интересов – становление отечественного ТВ, региональная журналистика. Продолжает системное сотрудничество с ГТРК «Регион-Тюмень».

Лауреат и дипломант творческих конкурсов и фестивалей:



мом Тюменской областной Думы.

Иванов Сергей Вячеславович окончил Тюменский колледж связи №30 в 2004 году. С 1999 года работал в ТК «Арсенал» видеооператором, затем старшим оператором, с июля 2006 года – старший видеооператор ТК «Заводоуковское время». Хорошо владеет навыками монтажа, основами теледизайна, выполняет функции звукорежиссера; отвечает за графическое оформление всех программ. В его практике есть работа над передачами различного характера (информационные, развлекательные, публицистические), специальные репортажи, посвященные различным важным событиям, памятным датам, передачи в рамках гранта губернатора Тюменской об-

ласти «Реформам время», «Человек – творящий свою судьбу», «Бизнес с нуля», «Литература не знает границ. Читаем вместе». Сергей Иванов креативно мыслит и всегда активно участвует в творческом процессе. Он стал наставником для многих операторов-коллег. В 2003 году за многолетний добросовестный труд и значительный вклад в организацию и проведение просветительской работы среди населения награжден Благодарственным письмом Тюменской областной Думы.

Акопян Рузана Мартиновна работала в ТК «Арсенал» в 2000–2006 годах. Специализировалась на подготовке новостийных и информационных программ. Работала над созданием информационно-аналитических программ: «Итоги не-

дели», «С красной строки», «Специальный репортаж». Была ведущей молодежной программы «Стопудово!». Имеет благодарности за плодотворное сотрудничество от организаций и учреждений Заводоуковского городского округа.

Тыщенко Оксана Викторовна создавала информационно-аналитические программы «Итоги недели», «С красной строки», «Специальный репортаж». В настоящее время – редактор ТК «Заводоуковское время». Совмещает работу редактора с работой корреспондента. Имеет опыт работы в студии, в том числе прямого эфира с губернатором Тюменской области. Является автором художественно-публицистических программ («Семейная азбука», «Нам дороги эти позабыть нельзя»), специальных репортажей на различные темы, передач с участием депутатов Думы Заводоуковского городского округа, передач в рамках гранта губернатора Тюменской области. По итогам видеопрезентации, подготовленной ТК «Заводоуковское время», городской округ был признан лидером в области в направлении ГО и ликвидации ЧС. За что Оксана Викторовна была награждена Почетной грамотой от главы Заводоуковского городского округа.



Корреспондент Оксана Тыщенко и оператор Сергей Иванов

Телекомпания «Заводоуковское время» образовалась летом 2006 года на базе ТК «Арсенал», которая была создана в декабре 1993 г. 7 июля состоялся первый эфир информационной программы, подготовленной творческой бригадой ТК. Первоначально новостное телевидение осуществлялось в традициях, сформированных в период деятельности ТК «Арсенал». Впрочем, совсем скоро у «Заводоуковского времени» появился свой стиль. Журналисты не только рассказывали о событиях, происходящих на территории Тюменского региона, городского округа, но и ввели практику студийных встреч с очевидцами тех или иных событий, экспертами, специалистами, представителями власти. С 2007 года такие встречи проходили в режиме прямого эфира. В студии ТК «Заводоуковское время» побывал и губернатор Тюменской области В.В. Якушев. Разговор длился в течение часа. На прямом эфире работал телефон, по которому заводоуковцы могли задавать вопросы. Было проведено три таких встречи с главой региона.

Концептуальное направление, которое выбрала ТК «Заводоуковское время», можно охарактеризовать

как общественное телевидение. Иначе говоря, ТВ для зрителя всех возрастов, социальных групп. Именно поэтому в сетку вещания ТК «ЗВ» были включены разножанровые программы. Информационно-аналитическое направление было представлено программами «Наше время», «Реформам – время», «Народный депутат». Достойное место заняли художественно-публицистические проекты: «Моя провинция», «Деревенька моя», «Живет себе человек». Тематические программы: «Вестник образования», «Семейная азбука», «Максимальный эффект», «Заводоуковск. День завтрашний». Традиционным стало производство программ, посвященных памятным датам и значимым событиям.

Сегодня о событиях на территории городского округа и Тюменского региона заводоуковцы по-прежнему узнают из информационной программы «Наше время». Эфир два раза в неделю: среда в 18.30 (утренний повтор в четверг) и воскресенье в 17.30 (утренний повтор в понедельник). В 2016 году в эфире ТК «ЗВ» стартовал проект, посвященный основным направлениям инвестиционной политики на территории городского округа. Продолжено многолетнее сотрудничество с

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ в лицах

Гран-при фестиваля «Белые пятна истории Сибири» («Пропавшая экспедиция», 1993, «Одиссея лейтенанта Овцына», 2001), серебряная медаль международного телефестиваля «Человек и море» («Варяги из Ослина», 1997), диплом международного телекинофорума «Вместе – в третье тысячелетие» («Я построю дом», 2000), дипломант Всероссийского конкурса «За образцовое владение русским языком в профессиональной деятельности» (2007).

Победитель фестиваля «Тюменская пресса» в номинациях: «За заслуги перед прессой» (2003), «Золотое перо» (фестиваль «Тюменская пресса – 2002»).

Член Союза журналистов СССР (1987). Заслуженный работник культуры РФ (1997).

Имеет награды Русской Православной церкви.

ТРАЦЕВСКИЙ

Иван Степанович

(08.08.1954, г. Верхняя

Салда Свердловской области).

Телевизионный журналист, специальный корреспондент.

Окончил Уральский государственный университет (1977), курсы повышения квалификации на ЦТ Гостелерадио СССР (1982), Тюменский университет марксизма-ленинизма (1986).

С 1977 г., имея за плечами опыт декоратора-постановщика Свердловской киностудии документальных фильмов, начал работу в комитете по ТВ и РВ Тюменского облисполкома: корреспондент ТВ в редакции «Народного хозяйства», автор и ведущий программ по проблемам экономики. 1982–1989 гг. – ст. редактор и корреспондент-кинооператор Главной редакции информации и подготовки программ для Москвы (программы «Время»). С 1990 г. – корреспондент-кинооператор редакции



Тюменской областной Думой в рамках телевизионного проекта «Тюменский законодатель».

Свое вещание телекомпания «Заводоуковское время» осуществляет на те-

леканале Т+В. «Тюменское время» – бессменный сетевой партнер ТК «ЗВ» уже много лет.

Сегодня творческий коллектив ТК «Заводоуковское время»: главный

редактор (Литовских Н.Н.), выпускающий редактор (Тыщенко О.В.), журналисты (Тыщенко О.В., Мислер А.Л.), операторы-монтажеры (Иванов С.В., Ушаков П.В.).

Оксана Тыщенко



Корреспондент Оксана Тыщенко

Лучшие передачи

За 2015–2016 гг. – информационно-аналитическая программа «Наше время».



Оператор Павел Ушаков

Мнения телезрителей

Валерий Павлович, житель г. Заводоуковска:

– Для меня «Наше время» не только источник информации, но и возможность быть услышанным.

Нина Петровна, жительница с. Падун:

– Информационную программу «Наше время» смотрю с удовольствием. Я сельский житель, поэтому мне интересно все, что касается сибирской глубинки. А в информационной программе данной теме уделяют много внимания. Можно узнать о событиях, которые происходят на селе, и программах, которые реализуются.

Александра Ивановна, жительница г. Заводоуковска:

– Я люблю информационную программу за ее особенный стиль. Приятно, что наряду с освещением важных экономических тем, острых социальных вопросов находится место для простых житейских историй, детского творчества, достижений и успехов рядовых жителей городского округа.

Алла Григорьевна, жительница с. Гилево:

– Для меня это один из главных источников информации о жизни территории. Материалы программы охватывают абсолютно все стороны жизни нашего округа.

Владимир Афанасьевич, житель г. Заводоуковска:

– Уверен, что данная программа способствует формированию правильного взгляда на жизнь у молодых ребят. Часто наблюдаю в эфире материалы патриотического характера, сюжеты о здоровом образе жизни, труде. В общем правильная и полезная программа.